
Základní údaje o studentovi 
Fakulta: Elekrotechnická 

Obor studia: Interakce člověka s počítačem 

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: Magisterské

Zahraniční škola 
Země: Jižní Korea 

Název zahraniční školy: KAIST 

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: School of Computing 

Jméno koordinátora zahraniční školy: Doojea Woo  

E‐mail koordinátora zahraniční školy: doojea@kaist.ac.kr 

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: http://www.kaist.edu

Studijní pobyt v zahraničí 
Akademický rok: 2017/2018  

Začátek pobytu: 28.8.2017   

Konec pobytu: 5.3.2018   

Délka pobytu v měsících: 6   

Aktivity před výjezdem 
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? Školní web, kamarádi 

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na 
web)? https://cais.kaist.ac.kr/totalOpeningCourse 

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? 
‐ Original (Official) Transcripts; All in English 
‐ English Language Proficiency Test Result 
‐ Copy of Valid Passport 
‐ 3cm x 4cm Photo 
‐ Confirmation of insurance 
‐ Certificate of Health form & Mental Health Questionnaire 

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? Online 

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? Angličtina 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? Nic 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu 
ČVUT? Finanční dohoda, potvrzení o zapsání do studia na další semestr, 
kopie pojištění 
Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) Ano. Žádá se osobně na korejské 
ambasádě a proces zabere zhruba dva týdny. 
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje 
zahraniční škola nějaké speciální pojištění). UNIQA – 3300Kč za celý rok 
Potřeboval/a jste nějaké očkování? Ne 



 

Cesta tam a zpět 
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. 

Zpáteční letenka Praha – Soul se dá najít zhruba za 14000Kč. 

Procedura na hranicích ‐ co mít u sebe? Pas a trpělivost 

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. Autobusová doprava je v Koreji na vysoké úrovni. 

Z letiště jede přímý autobus do centra Daejeonu (zastávka Government Complex) a odtud si 

vzít taxíka (jsou poměrně levné). 

 

 

Průběh studia 
Měnil/a jste během pobytu studijní plán? Ne 

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr 
kurzů; možnosti změny kurzů.) Vše online, zhruba 2 měsíce předem. Je potřeba vše udělat 
řádně do deadline. Škola je dost striktní a nedovolí žádné výjimky. 

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? Nic extra zajímavého 

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? Ne 

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole 
a porovnejte s Vaší domácí školou. Výuka probíhá podobnou formou jako u nás, jediný rozdíl 
je ve formě hodnocení – známky se dávají poměrově oproti ostatním studentům a nikoliv 
podle přesně dané tabulky. Je hodně domácích úkolů a semestrálek a závěrečné zkoušky jsou 
jen na jeden pokus a nemají tak výrazný vliv na známku jako u nás. 

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? Podobná 

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky 
či jej bylo nutné koupit?) Zdarma na internetu a ve školní knihovně 

Jaká je vybavenost kampusu? Velice dobře, pozor akorát, že chybí kuchyň – v koreji se doma 
nevaří. Pouze mikrovlnka a horká voda. 

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku 
a kopírování)? Je potřeba mít vlastní počítač 

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 
výměnné studenty? Ano, celkem dost akcí a výletů 

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? Ano, 
funguje tam buddy program 

Praktické otázky pobytu 

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? Na kolejích 

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. 8000Kč za celý semestr 



Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte 
vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích 
večer nebo o víkendu) Malý dvojlůžkový pokoj se sdílenou koupelnou na koleji. Nebyla moc 
možnost výběru, ale bylo to v pohodě. 

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? Ubytování zařídí škola, je potřeba jen 
v přihlášce zaškrtnout zájem. 

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? Spoustu školních jídelen a restaurací, 
velký výběr.  

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) Jídlo ve školní jídelně zhruba 
80Kč, restaurace 120Kč. Potraviny a suroviny jsou jinak drahé a kromě občasných instantních 
nudlí se moc nevyplatí vařit si doma. 

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Po kampusu je 
jednoznačně nejlepší se pohybovat na kole a i celé město má všude cyklostezky a výrobnou 
cyklo infrastrukturu. MHD také funguje dobře – jedna jízda zhruba 25Kč 

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? Téměř nic, pár formalit. 

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne 

Pracoval/a jste během studia? Ne 

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Nevím 

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). Několik sportovních a 
kulturních kroužků organizovaných školou. Výborné sportovní centrum přímo v Kampusu. 

Finance 

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Stipendium ČVUT, vlastní úspory 

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? 10000 

a) z toho stravování 3000 

b) z toho ubytování 3500 

c) z toho na cestování a volný čas 3500 

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) 80 

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? Před odletem na účet 

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české 
platební karty) Nezakládal jsem si účet, platil jsem českou kartou. 

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, 
materiál, apod.)? Pouze drobné částky 

Uznání zahraničního studia domácí školou 

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 20 

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 20 

Za jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? Všechny 

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? Ano 



Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? 

Domlouval jsem se s garantem předmětu, jestli mi uzná jeden předmět jako povinný a bylo to 
bez problému. 

Hodnocení pobytu, rady a doporučení 

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. 2 

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. 1 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou. 1 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) 

2 
Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? Ano, bylo to skvělé 

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? České jídlo. Asijské jídlo je skvělé, moc mi 
chutnalo. Ale je jiné. A prostě český rohlík s máslem, sýr nebo jogurty moc člověk nesežene. 

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? Ne 

Odkaz na fotogalerii, blog apod. 
Článek o zážitcích z Koreje: http://czechtheworld.com/jizni‐korea/, časem přibydou další 
 

 


